



新动脉

郑州精品消费地理
住在郑州

夜宿朝游常不足(二)

本报记者 张世豪

中档 国字号的蛰伏

在中档酒店这一行列里,有许多国字号的饭店蛰伏其中,只需回溯个十几年,它们的名气还大得令人咋舌,非寻常百姓所可以亲近,如今虽然有落寞之感,却仍非普通酒店可比。如今的郑州,仅三星、四星酒店有几十上百家,更有许多虽未参评星级却设施高雅、声誉卓著的酒店,可以说,来郑州的旅客如果不选择五星级的高档酒店,也可有其他大量的选择余地。

黄河迎宾馆自然是要着重介绍的。河南省黄河迎宾馆的前身为中共河南省委第三招待所,宾馆坐落于郑州市北郊,北临黄河,西依邙山,占地面积1200亩,馆内绿树成荫,鸟语花香,环境优美,景色宜人,是接待、会务和休闲度假的理想之地。曾先后接待过多位重要国家领导人和一些外国政要、高级代表团,有着辉煌的历史。

以黄河为名的还有黄河饭店,位于市中心,靠近火车站,于1975年开业,以粤、川、潮州菜为主,其庄重气派的宴会厅是举办大型宴会、酒会、冷餐会的理想场所。它是一座有着厚重历史,承载着无数人情感和记忆,与城市血脉相连的饭店;是一座建成之初,就被评为郑州市上世纪80年代十大建筑之一,曾创下无数个第一,地标之称当之无愧的饭店;它是郑州市接待系统首家三星旅游饭店,曾获“全国一百优星级饭店”、“河南

省十佳星级饭店”等难以尽述的荣誉。

河南饭店是由河南省城市建设局设计的,是河南省省会迁郑后的第一个省级接待单位,隶属于省政府接待办公室,是河南省旅游涉外三星饭店,党政机关会议、出差定点饭店。饭店坐落在郑州市花园路,地处商业、公务之枢。地理位置得天独厚,交通便利。

嵩山饭店是直属郑州市政府的三星旅游涉外饭店,位于伊河路中段,毗邻市政府、绿城广场、省图书馆,交通便利,占地60亩,庭院式小群楼建筑格局,园林景致宜人,素有“花园式饭店”的美称。

在国字号酒店之外,近些年崛起的丰乐园大酒店、天地粤海、大河锦江等四星酒店也是风光无限,其美誉度、入住率甚至不在一些老牌五星级之下,更成为一些外地客户来郑州入住的重要选择。

以丰乐园酒店为例。丰乐园大酒店地处重要经济主干线的南阳路北段,交通便捷顺畅,是商务及旅游人士居停的理想酒店。餐饮部拥有中西式餐厅,6个大厅和50个豪华宴会厅及酒吧,能同时容纳2200人就餐,是郑州市餐位最多的酒店。有郑州“最潮流酒店”之称的丰乐园大酒店拥有300间/套各具特色的高级客房、豪华客房、标准套房以及尊贵的总统套房。会议中心拥有



大小会议室12个,内部设施先进齐备,可接待各种大型会议及商务活动。丰乐园热带雨林温泉水疗馆的项目之新、规模之大、功能之全、档次之高均堪称亚洲之最,开河南温泉休闲之先河。

此外,郑州近些年还出现了会议会展酒店、精品商务酒店、浪漫SPA酒店、休闲度假酒店、时尚经济型酒店、主题文化酒店等大批中等档次的酒店。无论商务会议、休闲度假抑或只是短暂的停留,美丽的宜居之城郑州,一定不会令你失望。

快捷 最便捷的选择



有人说快捷酒店简单不失华丽时尚,便捷却面面俱到。如果你很赶时间,如果你想要温馨,它们会是你的首选服务。或交通便捷,或环境优美,或舒适悠闲,在这里,总能找到你想要的。

快捷酒店,强大的品牌影响力,统一的管理、完善的服务,它们遍布郑州的街街巷巷。不是高大的建筑,并不奢华的设施,而是润物细无声的用心服务。放松,甚至慵懒,在这里,放下身份的枷锁,展露你的疲倦吧。

从2004年8月,首家本土经济型酒店“中州快捷”开业,短短的几年时间,快捷酒店以几何级增长速度在郑州遍地开花,锦江之星、格林豪泰、如家、都市客栈、未来易居等国内和本土著名品牌,酒店数量数百家。

7天连锁酒店作为第一家登陆纽交所的中国酒店集团,拥有会员超过4380万,有时候还得相信群众。

经济型连锁酒店品牌——如家快捷酒店,标准化、干净温馨、简洁贴心,传递着适度生活的简约生活理念。

锦江之星连锁酒店,简约时尚,不求奢华但讲究品位的风格,床上用品如被褥、床垫、枕头等都是美国的安睡宝系列。一个“品味自然健康,享受简约舒适”的经济型酒店产品。

郑州盛苑快捷酒店地处郑州市中心地带,位于京广路与永安街交叉口,作为郑州本土的快捷酒店,以中原人的质朴为您提供温馨便捷的服务。

来自四川的后起之秀望园连锁友纳酒店,贴心的服务以及特色川菜餐厅同样令人留恋。

爱家快捷酒店与郑东新区CBD商业区、与会展中心、艺术中心零距离,酒店提倡健康人生,绿色生活,每间客房设计精心,花草的摆放更增添室内空气的清新自

然,墙壁上的画和自拍的郑州市风景更能让宾客领略这座城市的风貌。

快捷酒店往往身处繁华,24小时不夜城,街边呼呼的炉火,各式各样的小吃,质朴的叫卖声此起彼伏。你可以关上玻璃窗,隔断喧嚣,伸开双臂,把自己背摔在蓝色的床单上,城市的霓虹闪烁在米黄色的屋顶,几枝四季如新的布艺花插在像极了钧瓷的花瓶里,只有那极易打湿的拖鞋让你恍然,因为这里的一切并不陌生,质朴的装潢像极了家。

无论在拥挤的火车站还是崭新的新东站,或是银基商贸、锦荣服装城,或是外环上的批发市场,甚至远郊的大学城,它们无处不在,像是你放在行囊中带来的家。

宾至如归,是它们的愿景,也是郑州这个城市的胸怀,中原文明的传承与体现。

洛阳杜康控股热烈祝贺郑州—武汉高铁开通

酒祖杜康

分区窖藏



洛阳杜康控股有限公司 客服热线:400-0086-379



网上买杜康 就上酒仙网